Eredmény:

Anatéomia I. mintadolgozat

Megtekintve: 2018. 6sz

e A dolgozat kitoltéshez elsddlegesen kék vagy fekete tollat hasznaljon (i
ne pirosat!). A ceruzaval irt tesztek nem keriilnek kiértékelésre.
e A javitasokat egyértelmiien jelezze!
e A dolgozatot szerzéi jog védi, igy az részleteiben sem masolhatd vagy rogzithetd.

A fentieket elolvastam és tudomasul vettem.

Hallgato neve Hallgat6 aléirasa

ALLATFAJONKENTI JELLEGZETESSEGEK
Melyik fajra jellemz6? Valassza ki a megfeleld valasz betiijelét az alabbi variaciok kozil (1-

10)! (Egy betiijel tobb kérdéshez is helyes lehet.)

eq|bo|ca eg|bo|ca
AV |-]- EIV|-|V
B - |V |- Fl - |V |V
Cl -|-|v GV V|V
DIV V]| - Hl -1-]-
1: for. transversarium a C1-en
2: for. vertebrale laterale a C2-n 7: m. triceps brachii caput longum
3: 7 agyékesigolya 8: m. biceps femoris a lig. sacrotuberale-
4: crista sacralis intermedia 161 ered
5: tub. teres minor a med. oldalon 9: lig. patellae a tub. tibiae-n tapad
6: a proximalis carpalis sorban van 10: a m. psoas major a gerincoszlop agyeki
Osszenoves szakaszat hajlitja.
1. 6
2. 7
3. 8
4. 9
5. 10.
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ABRA FELIRATOZAS

Az alabbi lehetdségek koziil valassza ki a megjelolt képletek nevét (11-15) és valaszoljon a
kapcsolodo kérdésekre (16-20)! (A listaban lévo képletek egy része nincs megjelolve és/vagy

abrazolva!)

for. infraorbitale hamulus pterygoideus

1 A. crista sagittalis externa J. for. maxillare
: B. crista sagittalis interna K. for. mentale
12. C. crista temporalis L. for. opticum
13. D. fissura orbitale M. for. rotundum
1 E. for. alare caudale N. for. sphenopalatina
: F. for. alare parvum O. for. supraorbitale
15. G. for. alare rostrale P. foramina ethmoidalia
H. Q.
I R.

for. magnum meatus acusticus ext.

S. meatus acusticus int.
T. proc. articularis
U. proc. condylaris
V. proc. jugularis
W. proc. paracondylaris
X. proc. retroarticularis
Y. proc. retrotympanicus

Z. nincs a listaban

16: A fenti listabol melyik lyukbol indulé csatorna rostralis nyilasa a 14-es képlet?

17: A fenti listabol melyik képlet szolgal a m. digastricus eredésére?

18: Kizarolag 16ban talalhato képlet.
19: Két csonton 1évd egy-egy bemetszés alkotja.

20: A nyakszirtcsonton 1évd luk.
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16.

17.

18.

19.

20.




IZOMTAN
Adja meg az alabbi tablazatba i116 izmok neveit, ill. jellemzdit a rendelkezésre all6 informaciok
alapjan a feladathoz tartozo 3 listabol valasztva.

Izomnév Eredés/Tapadas Funkcio
A. m. biceps brachii A. facies m. infraspinati A. csak a valliziilet hajlitoja
B. m. coracobrachialis B. processus anconeus B. csak a valliziilet nyujtoja
C. m. deltoideus C. scapula, margo C. csak a konyokiziilet
D. m. infraspinatus caudalis hajlitoja
E. m. subscapularis D. scapula, margo D. csak a konyokiziilet
F. m. supraspinatus cranialis nyujtdja
G. m. teres major E. spina scapulae dist E. avalliziiletet és a
H. m. teres minor 1/3 konydkiziiletet nyujtja
I.  m. triceps brachii caput F. tuber olecrani F. avalliziiletet és a
accessorium G. tuberculum majus konyokiziiletet hajlitja
J. m. triceps brachii caput H. tuberculum minus G. avalliziiletet hajlitja, a
laterale I. tuberositas deltoidea konyokiziiletet nyujtja
K. m. triceps brachii caput J. tuberositas radii H. a valliziiletet nyujtja, a
longum K. tuberositas teres konyokiziiletet hajlitja
L. m. triceps brachii caput major I. avalliziilet pronatora
mediale L. tuberositas teres J. avalliziilet supinatora
M. nincs a listdban minornincs a listaban K. nincs a listdban
21.
29 |ZOMNEV EREDES TAPADAS FUNKCIO
A valliziilet hajlitasa
23. 21. 22. 23, és a vélliziilet lateralis
24. kollateralis szalagja
linea m.
25. 24. 25. tricipitis 26.
26. m. triceps
brachii caput 217. 28. 29.
27. longum
28.
29.

30. Nevezze meg a lovak proximalis egyenitdcsontjai kozott taldlhatd, rostos porcbol allo
atsiklo feliiletet latinul!

31. Melyik két térdiziileti szalag alkotja a patella-hurkot?
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32. Toltse ki a tablazatot

Struktura neve

medialis

lateralis

Cranialis/
dorsalis

Caudalis /
Plantaris

proximalis | distalis

Tuberositas
deltoidea

Fossa
supracondylaris

33. Egészitse ki a mondatot.

Kutyaban a carpus ( .....) db csontbol all, mert a(z) (

.......... ) ésa(z) (.........) Osszenének.

34. Igaz vagy hamis az allitas? (alahuzassal jelolje)

Loban a sulcus extensorius-ban csak egy izom ina halad.
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IGAZ

HAMIS




